Fiche Perruche Ondulée

Bague N°: AFORF01311064

Identification





Sexe : Femelle

Date de naissance : 24-06-2011

Standard : Perruche Ondulée de Posture (P.O.P.)
Couleur : Bleu - Mutation : Ailes en dentelles (FS)

Classification A.F.O. : **08/2a**Origine : **Elevage stam RF013**

Observations

le 16/09/2011 : Mise en préparation pour exposition Festival A.F.O. 2011

Cession : Clusel Guillaume - Laugnac, Département 47 (Lot & Garonne).

1.0 - Pére



Bague N°: AFORF01310036

Couleur : Gris

Mutation : Corps Clair (FS)
Porteur : Ailes en dentelles (FS)
Origine : Elevage stam RF013

Observations:

le 15/09/2010 : Mise en préparation pour exposition Festival A.F.O. 2010

=>Résultat Festival A.F.O. 2010 : classement 1/2

le 01/08/2012 : Mise en préparation pour exposition Festival A.F.O. 2012

=>Résultat Festival A.F.O. 2012 : classement 1/1

<u>0.1 - Mére</u>



Bague N°: AFORF01310019

Couleur : Bleu

Mutation : **Opaline (FS)** Origine : **Elevage stam RF013**

Observations:

le 15/09/2010 : Mise en préparation pour exposition Festival A.F.O. 2010

Résultat Festival A.F.O. 2010 : classement 1/1